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Implementacio de la classe 1llista_paraules X57900_ca

Calimplementarlaclassel | i st a_par aul es. Aquesta classe defineix un contenidor d’objectes
par aul a. Per a implementar-ho feu servir un vector. La mida d’aquest vector vindra don-
ada per un atribut de la classe que es diu m daBl oc, de manera que quan instanciem la
classe | I i st a_par aul es, contingui un vector de mida m daBl oc. Quan afegim un ob-
jecte de tipus paraul aal | i st a_par aul es haurem de veure sija hi és. Si hi és, el que cal
és augmentar la freqiiencia d’aquesta paraula amb l'operador ++ que té la classe par aul a.
Altrament, 'haurem d’afegir al vector de manera ordenada. Pero abans de fer aixo, haurem
d’assegurar-nos que el vector té prou espai. En cas que aix0 no fos possible, caldria ampliar
en m daBl oc la mida del vector.

Heu d’implementar la cerca d’una paraulaal | i st a_par aul es amb una cerca dicotdomica.
Tingueu en compte que . si ze() tornaununsi gned int.

Entrada

L’entrada és un enter que representa el valor que haura de tenir m daBl oc i, tot seguit, una
llista de parells (codi, paraula). El codi pot ser a o f. En el primer cas, voldra dir que cal
afegir la paraula que segueix a 1'objecte de tipus | | i st a_par aul es. En el segon cas, el
que caldra fer és treure per pantalla la freqtiencia de la paraula que segueix per pantalla.

Sortida

La sortida sén les freqiiéncies de les paraules que tindran el codi f a davant.

Observacié

Cal enviar 1 solfitxer: | | i st a_par aul es. cc que té laimplementacié delaclassel | i st a_par aul es.
Cal enviar-lo com a fitxer . t ar .

Us donem la implementaci6 dels operadors >>i+=delaclassel | i st a_par aul es al fitxer

ja_i mpl ement at . t xt. Copieu-ne el contingut al fitxer | | i st a_par aul es. cc que heu

de lliurar.

La resta de fitxers us serviran per entendre el que fan la classe par aul ailaclassel | i st a_par aul es.
Toti que en aquest exercici no és rellevant, fixeu-vos que podem instanciar la classe | | i st a_par aul a
sense el parametre m daBl oc,ja que aquest té un valor per defecte a la definici6é de la con-
structora.
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